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YBaxaemas Hapexpa! K coxXaneHnuio, 3a4aTtie eCTEeCTBEHHLIM IIyTEM IIPU TaKOX CIIepMOrpamMMme
HEBO3MOXKHO. M0KHO 00paTUThLCS K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BLISICHEHUS IPUYMHbL HapYIIEeHNN.
OpHako, Bel MomKHBL OBITH TOTOBHL K TOMY, YTO Jaze, eCJIu Ipu4YuHa 0yaeT HaliieHa ¥ ITPOBeIeHO
JmedeHne, He (akT, YTO MOKa3aTeNU CIePMOTPaMMbI JOCTUTHYT 3HAaUEHUH, JOCTATOYHBIX AJIS
3avaTud. [IpoBoast o6cefoBaHKe U JIeYeHNe IIPU COYeTAaHHBIX HapyIleHusX, Bl moTepsieTe BpeMs,
HEpBH U ieHbI'H. Bo3aMoxkHO, uTo BaMm OymeT mpemnoxeno IKO unu UKCH. C yBaxkeHueM.



